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Ve zpravodaji najdete 

Bc.Aleš Salibor, starosta

Pozvánky 
 

ZŠ Litultovice
 

TJ Družba Hlavnice 

Vážení čtenáři, čtenářky.

Je zde další vydání hlavnického zpravodaje, který přibližuje vám 
občanům dění v obci. Nyní využiji tento prostor v úvodním článku, 
abych připomenul výročí 775 let od první písemné zmínky o Hlavnici. 
V úvodu roku se vám dostal do  každé  domácnosti  kalendář,  ve  kterém  
jsou fotky současné Hlavnice a byl vydán speciálně k tomuto výročí. 
Na to navázal také obecní bál, který úspěšně v rámci oslav proběhl 
koncem ledna. No a nezbývá, než tuto trilogii oslav završit tou 
největší akcí. Tou by se mělo stát Zábavné odpoledne v zámeckém 
parku, kde bude připraven zábavný program, bohaté občerstvení a 
věříme, že i výborná nálada. Odpolední program se bude odehrávat 
hlavně v zámeckém parku, ale souběžně také na víceúčelovém hřišti, 
kde budou probíhat sportovní aktivity. Toto hřiště bylo otevřeno v 
roce 2017 a těší se velké oblibě sportovní veřejnosti. Dalším místem 
oslav bude Obecní statek, který obec získala v roce 2013 a  postupně se  
stává neodmyslitelnou součástí každodenního chodu naší obce. Více 
informací o akci se dozvíte na plakátu, který je také součástí tohoto 
zpravodaje.  
Proto mi dovolte, abych vás co nejsrdečněji pozval jménem 
zastupitelstva obce a obecního úřadu na sobotu 6. září do 
zámeckého parku od 12.30 hod., budeme se těšit na hojnou účast.      
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Taneční kroužek „Šeherezády“
Máme radost, že v naší obci působí a rozdává radost kroužek mladých dívek, které si říkají 
hlavnické Šeherezády. Mladé tanečnice pod vedením paní Radky Matýskové pilně po celý 
rok nacvičují a můžeme je spatřit na některých veřejných vystoupeních v obci. Tanečnice 
nacvičují v prostorách tělocvičny základní školy a kulturního domu a jsou organizovány ve 
věku od 3-16 let do dvou skupin. První skupina je od 3-7 let věku a je v ní zhruba 15 dětí. 
Druhá skupina je ve věku od 8-16 let, zde cvičí 14 dětí. Dohromady navštěvuje kroužek 
úžasných 29 dívek. 
Jejich celoroční činnost je pak zúročena a představena jak na vystoupeních na plese, MDŽ 
nebo v domově seniorů, tak na poslední závěrečné hodině určené pro veřejnost a rodiče. 
Letos proběhlo závěrečné vystoupení 11. června v sále kulturního domu, za bouřlivé 
atmosféry aplaudujících a nadšených diváků.       
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Školní rok v základní škole Litultovice
Začátek školního roku 2024/2025 jsme slavnostně zahájili na školní zahradě za přítomnosti 
nových prvňáčků a jejich rodičů, třeťáků, čtvrťáků, pedagogů, pana starosty Litultovic Ing. 
Jana Birguse a pana starosty Hlavnice Bc. Aleše Salibora. 
Hned první týden v září nás čekal tradiční sportovní den, který tentokrát pro nás 
připravila ZŠ Hlavnice. 
V říjnu jsme se zapojili do projektu „Ukliďme Česko“, sbírali jsme starý papír, kaštany a 
žaludy pro zvířátka na zimu. Na školní zahradě jsme vytvořili výstavu Podzimníčků z 
podzimních přírodnin. Uspořádali jsme tradiční drakiádu, zúčastnili jsme se Logické 
olympiády, pracovali jsme v miniprojektu Halloween.
V listopadu jsme se zapojili do projektu „Záložka do knihy spojuje“, kde šlo o propojení 
slovenských a českých škol v rámci čtenářství. Také jsme se zapojili do „čtenářské výzvy 
Práskovníka Pepy“ spisovatelky Anny Langerové, kde jsme vyhráli první místo. Pro naše 
prvňáčky jsme také uspořádali Den slabikáře s Otou I. 
Prosinec jsme začali tradičním zpíváním u rozsvěcení vánočního stromu před zámkem v 
Litultovicích. Ve škole jsme si advent prožívali s rozsvěcováním svíček na adventním věnci 
a povídáním o tradicích, luštěním kvízů atd. Poslední předvánoční den jsme oslavovali ve 
třídách a hudební kroužek nám připravil malý vánoční koncert na flétny. 
V lednu si za půlroční práci ve škole všichni zasloužili maškarní karneval.
Únor nám přinesl setkání s ilustrátorem Adolfem Dudkem v kulturním domě  v  Hlavnici,  na  
besedu do školy jsme pozvali policii. Také jsme ve třídách oslavili Valentýna.
V březnu jsme ve třídách oslavili první jarní den, zapojili jsme se do jarního „Ukliďme 
Česko“ a sběru starého papíru. Max Galusik se umístil na 3. místě ve výtvarné soutěži pod 
názvem „Kouzlo a krása hmyzí říše“. Také jsme navštívili litultovskou knihovnu.
 V dubnu jsme cvičili s trenérkou bojového umění, soutěžili jsme ve sportovní soutěži 
„Házej jako Bára“. V Litultovicích v obřadní místnosti jsme pomohli přivítat nové občánky, 
uspořádali jsme besedu s policistou z Velkých Heraltic, 3. místo ve výtvarné soutěži „Mé 
setkání s přírodou a se zvěří“ získala Terezie Matějková, připomněli jsme si Den Země a 
neopomněli jsme také tradice velikonočního týdne. 
V květnu jsme navštívili Slezské divadlo v Opavě na představení Gorila a já a v litultovské 
knihovně jsme pasovali naše prvňáčky na čtenáře. Ve výtvarných soutěžích získal 3. místo 
Max Galusik v „Požární ochraně očima dětí“, 1. místo získala Melánie Uvírová v soutěži 
„Náš venkov“ a 3. místo Viktorie Čuntová v soutěži „Náš venkov“. 
V červnu jsme v kině oslavili dětský den, věnovali jsme se projektu „Týden celé Česko čte 
dětem“, zaběhli jsme si soutěž T-mobile běh na 500m, pozvali děti z mateřské školy 
Litultovice, připravili jsme školní akademii „Radost v srdci“. 
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Uspořádali jsme školní výlet na rozhlednu ve Starých Těchanovicích, do lanového centra v 
Davidově Mlýně a do minizoo Kružberk. Navštívili jsme muzeum v Litultovicích a výstavu 
„20 000 mil pod mořem“ ve Slezském zemském muzeu v Opavě. 
                                                                                    Mgr. Dana Kaliková, ředitelka ZŠ Litultovice
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V minulém čísle zpravodaje jsme informovali o umístění našich týmů na konci sezony a už 
startujeme zápasy podzimní části sezony.

Memoriál Pavla Nezmara a turnaj přípravky

V sobotu 14. června 2025 se na našich hřištích uskutečnil tradiční turnaj Memoriál Pavla 
Nezmara mladších žáků a přípravek. Žákovského turnaje se zúčastnilo rekodrních 6 
týmů, které se umístily v tomto pořadí: 1. VH/Brumovice (sdružený start), 2. HC Slezan, 3. 
Budišov n/B, 4. Kylešovice, 5. Hlavnice a 6. Vítkov. Turnaje přípravek se zúčastnily týmy z 
Jakartovic, Slavkova, Budišova n/B a domácí Hlavnice. V této kategorii se nepočítal 
výsledek zápasů, aby si ti nejmenší užili radost z fotbalu, takže turnaj přípravek neměl 
ani vítěze, ani poražené.

Podzimní část sezony 2025/2026

Podzimní část zahájili naši muži utkáním v 1. kole „O POHÁR MĚSTA OPAVY“ v neděli 
3. 8. 2025 na hřišti Skřipova (v době uzávěrky nebyl znám výsledek tohoto utkání).
První mistrovské utkání okresního přeboru sehrají naši muži v neděli 17. 8. 2025 od 16:30 
na hřišti soupeře v Šilheřovicích. Naši starší žáčci zahájí sezonu v sobotu 30. 8. 2025  od 
12:00 s Úvalnem na jejich hřišti.  Starší  přípravka zahájí  sezonu  ve  stejný den a se stejným 
soupeřem, tedy 30. 8. 2025 od 10:45 v Úvalně.
Tak jako v předchozích ročnících pokračuje spolupráce s TJ Sokol Litultovice, se kterým 
máme několik sdružených startů (naši hráči hrají za Litultovice a naopak) pro kategorie 
starší přípravka (hrají pod hlavičkou Hlavnice a dorost (hrají pod hlavičkou Litultovic).

Rozpisy utkání pro podzimní část sezony 2025/2026
   
 
 

  Tělovýchovná jednota informuje 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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  Ze života farnosti 

Jak jsme informovali dříve, každých 25 let se připomíná tzv. jubilejní rok. Je to
v podstatě připomenutí narozenin Ježíše Krista. V dávné historii se jubilejní rok slavil 
každých 50 let a každý křesťan se měl během daného jubilejního roku vypravit na pouť 
do Svaté země. Posledních pár století se jubilejní rok slaví právě každých 25 let a místo 
pouti se změnilo na Řím, ve kterém jsou v daném roce otevřeny 4 „svaté“ brány. Kromě 
hlavní poutě do Říma se organizuje v daném roce spousta národních a diecezních poutí, 
naše farnost se rozhodla také zapojit. Letošní poutní rok nese motto: „Poutníci naděje“.

Pouť do Říma

Zhruba před rokem se zrodila myšlenka uspořádat pouť  do  Říma  (Vatikánu)  pro  naše  dvě  
farnosti. Strůjcem a organizátorem byl otec Klement a paní Dáša Ferrante, kteří 
následně byli průvodci na této pouti. Ve středu 14. května večer vyrazilo přibližně 50 
poutníků (9 z hlavnické farnosti) autobusem řidiče Pavla Davida směr Řím. Následující 
dopoledne byla první zastávka v italském městečku Orvieto, ve kterém jsme navštívili 
místní katedrálu zasvěcenou Nanebevzetí Panny Marie. Uvnitř katedrály se nachází 
kaple, která je spojená s Českou republikou díky tzv. Bolsenskému zázraku, který se stal 
mnichu Petrovi z Prahy. V odpoledních hodinách jsme dorazili do Říma a ubytovali se v 
českém poutním domě Velehrad, který je nedaleko Vatikánu. V pátek dopoledne jsme 
navštívili baziliku sv. Pavla, ve které jsme prošli první svatou bránou. Potom jsme 
navštívili kostel u „tří fontán“ (místo, kde měl být zabit sv. Pavel). Následovala 
prohlídka Lateránské baziliky a průchod druhou svatou bránou. Odpoledne jsme došli 
k bazilice svatého Klementa, kde jsou v podzemí ostatky svatého Cyrila.
V sobotu jsme absolvovali prohlídku samotného srdce Vatikanu, chrámu svatého Petra, 
ve kterém jsme prošli třetí svatou bránou. Odpoledne bylo možné zhlédnout další 
římské památky jako Panteon, Fontanu di Trevi, Španělské schody a  další  (bylo  možné  se  
držet programu po celou dobu výpravy nebo se odtrhout a program si upravit). V neděli 
jsme v brzkých ranních hodinách vyrazili opět na Svatopetrské náměstí, na kterém od 10 
hodin proběhla slavnostní mše s inaugurací papeže Lva XIV. Měli jsme štěstí, že jsme si 
přivstali a zabrali si místo přímo u hrazení, za kterým nový papež projel. Slavnostní mši 
přenášela Česká televize, která s některými poutníky udělala rozhovor. Rozhovor 
postkytl i otec Klement, který se slavnostní mše zúčastnil jako kněz.
Nedělní program pokračoval návštěvou baziliky Santa Maria Maggiore (Panny Marie 
Sněžné), kde jsme prošli poslední, čtvrtou svatou bránou. V této bazilice je pochován i 
papež František. Potom jsme si mohli prohlédnout Koloseum a případně Forum 
Romanum.
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Ing. Mgr. Radovan Šina 

V pondělí jsme opustili Řím, navštívili jsme Greccio, působil zde František z Assisi, který 
tady poprvé uspořádal živý betlém a odstartoval tím křesťanskou tradici betlémů. Další 
zastávkou bylo město Cascia, které je známé jako působiště svaté Rity. Večer jsme se 
ubytovali v Assisi. Toto město je známé díky svatému Františkovi. V úterý jsme navštívili 
nejdříve bazliku Panny Marie Andělské, ve které se skrývá malý kostelíček. V něm působil 
a zemřel svatý František. 
Následně jsme pokračovali do centra Assisi, kde se svatý František narodil a  je  zde  bazilika  
sv. Františka a také bazilika svaté Kláry. Za zmínku stojí i to, že v Assisi jsou ostatky Carla 
Acutise – chlapce, který zemřel v roce 2006 ve věku 15 let a který měl být koncem 
letošního dubna svatořečen papežem Františkem (z důvodu smrti papeže Františka k 
tomuto svatořečení zatím nedošlo.) Po návštěvě Assisi jsme se v odpoledních hodinách 
vydali zpět do České republiky. Naše cestování jsme zakončili ve středu ráno ve 
Stěbořicích. 
 
Pouť do Staré Vody 

I naše farnost se rozhodla „oprášit“ tradici pouti v Hlavnici. Byla zvolena pouť na svatou 
Annu (kostel sv. Anny a sv. Jakuba) ve Staré Vodě, vesnici, která se nachází v bývalém 
vojenském prostoru Libavá. Skupina 16 statečných, osm dospělých a osm dětí,  se  v  pátek  6.  
června v 16.00 vypravila směr Kružberk, kam dorazili večer v půl osmé. Bylo pro ně 
připraveno zázemí, večeři si připravili na ohni, zazpívali si a pod stany nebo v chatkách 
přečkali noc. Po sobotní snídani se vydali na druhou část cesty a po celkových asi 33 km 
dorazili do cíle. Vrcholem pouti byla mše svatá, která se v dané lokalitě pořádá jednou za 
měsíc. Mše se zúčastnilo přes 150 lidí, z toho bylo přes 50 věřících z našich farností – 
někteří dojeli auty, někteří dokonce na kolech. Pokud budete mít čas, tak se na toto místo 
zajeďte podívat. 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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